
SCENARIUSZ PIERWSZEGO SPOTKANIA Z RODZICAMI W PRZEDSZKOLU

Termin: wrzesień

Miejsce spotkania: Przedszkole Samorządowe w Turośni Kościelnej

Prowadzący: Dyrektor przedszkola oraz wychowawca grupy 

Organizacja sali: krzesła ustawione w półokręgu ( na każdym krzesełku- folder zawierający 
informację o tym jak ułatwić dziecku adaptację w przedszkolu, plan dnia, adres strony 
internetowej i numer telefonu do przedszkola);  tablica z planem spotkania

Cel spotkania: zapoznanie z organizacja pracy przedszkola; zachęcenie rodziców do 
współpracy

Przebieg:

1. Powitanie rodziców przez Dyrekcję, przedstawienie wychowawców

2. Przedstawienie się rodziców (prośba o przedstawienie się  z imienia i nazwiska oraz 
powiedzenie czyim jest się rodzicem)

3. Zapoznanie z planem spotkania

- przedstawienie przez Dyrekcje sposobu organizacji pracy przedszkola, sposobu odpłatności, 
obwiązujących procedur związanych z bezpieczeństwem, odbiorem dzieci, upoważnieniami, 
itd.

- wybór  tzw. ,,Trójki grupowej”

- zapoznanie z dokumentacją przedszkola (przygotowanie wersji papierowej oraz zachęcenie 
do szczegółowego zapoznania się z dokumentami na stronie internetowej przedszkola)

- zapoznanie z planem dnia w przedszkolu (rozpiska planu dnia przygotowana na tablicy oraz 
na folderze)

- kilka słów o adaptacji – bardziej szczegółowe omówienie informacji zawartych w folderze

- omówienie planu współpracy z rodzicami 

 przekazywanie informacji rodzicom – kontakty indywidualne, spotkania 
grupowe, tablica ogłoszeń ogólna, grupowa, strona internetowa

 organizacja uroczystości i imprez 
 zachęcenie do czytania dzieciom podczas poobiedniego odpoczynku
 zaproszenie na zajęcia otwarte
 prośba o dzielenie się swoimi wątpliwościami, obserwacjami z wychowawcą ( w

pierwszej kolejności)
 informacja o możliwości kontaktu z przedszkolnym logopedą, psychologiem i 

pedagogiem 

- podanie informacji o zajęciach dodatkowych (logopedia, zumba, tenis, piłka nożna, 
gimnastyka korekcyjna)

- sprawy różne 



 prośba o przyprowadzanie do przedszkola dzieci zdrowych
 prośba o przyprowadzanie dzieci do godziny 8:30
 prośba o ubieranie dzieci ,,na cebulkę”, w wygodne ubranie, które pomoże dziecku na 

rozwijanie jego samodzielności
 wspólne ustalenie formy świętowania urodzin dzieci

- ,,Pytania i odpowiedzi”- czas na pytania rodziców

4. Podziękowanie za przybycie i zakończenie spotkania

Opracowanie

Joanna Olendzka


